
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент підприємства» 
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розроблену в Полтавському державному аграрному університеті

Розроблена робочою групою Полтавського державного аграрного 

університету освітньо-професійна програма «Менеджмент підприємства» для 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 

073 «Менеджмент» спрямована на якісну підготовку бакалаврів 

менеджменту, які володіють не лише ґрунтовними теоретичними знаннями з 

менеджменту, але й практичними навичками управління та застосування 

наукового підходу в професійній діяльності.

Рецензована освітня програма розроблена з дотриманням вимог 

Міністерства освіти і науки (Стандарту вищої освіти України), побажань та 

рекомендацій фахівців-практиків, роботодавців, здобувачів вищої освіти та 

інших груп стекґолдерів.

Результати навчання за освітньо-професійною програмою 

«Менеджмент підприємства» спрямовані на формування 

конкурентоспроможного фахівця менеджменту на сучасному ринку праці.

Акцент на підготовку менеджерів для агропродовольчої сфери не 

створює перешкод для успішного працевлаштування випускників програми в 

інших галузях економіки. Адже, рецензована освітня програма реалізується у 

сучасному освітньому середовищі та передбачає опанування здобувачами 

вищої освіти компетентностей, пов’язаних з управлінням різними видами 

ресурсів підприємства, ризиками, власною ефективністю та іміджем, 

маркетинговою діяльністю, набуттям базових правничих знань, мовною 

підготовко, економіко-математичним моделюванням тощо.



Як випускниця даної освітньої програми, вважаю, що однією з переваг 

ОПП «Менеджмент підприємства» є орієнтація на сучасну модель 

університетської освіти: поєднання навчання з науковою і практичною 

діяльністю, можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії, 

оволодіння передовими теоретичними знаннями та досвідом практичної 

діяльності як основи для формування компетентних управлінців широкого 

профілю. Програма реалізується в активному дослідницькому середовищі, 

що стимулює аналітично-дослідницьку, інноваційну, стратегічну діяльність, 

передбачає різноманітні напрямки апробації здобутих науково-дослідних 

результатів здобувачами вищої освіти.

Таким чином, враховуючи вищезазначене, рецензована освітньо- 

професійна програма «Менеджмент підприємства» для здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» 

рекомендується до впровадження в освітній процес Полтавського 

державного аграрного університету.


